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MODUL AJAR 
 

A. Identitas Sekolah 

Nama                             : Putri Sumariyani,S.Pd.I 

Nama Sekolah               : MI Plus Ja alhaq 

Mata Pelajaran               : Alquran Hadist 

Fase / Kelas                 : A / III  

Alokasi Waktu               : 1 Minggu 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu membaca al-Qur’an dan Hadis 

C. Target Peserta Didik 

Peserta didik Reguler ( bukan berkebutuhan Khusus ) 

 

D. Sarana dan Prasarana 

a. Kelas 

b. Buku Alquran Hadist Kelas III  

c.   Buku Tajwid, pedoman membaca Al Qur’an dengan benar  

 

E. Model Pembelajaran yang digunakan 

a. Ceramah 

b. Demonstrasi Hafalan 

 

F. Domain Capaian Pembelajaran 

a. membaca surah –surah pendek atau ayat alquran  

 

G. Kegiatan Pembelajaran  

 

 

 



Langakah – langkah pembelajaran  

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru membuka kegiatan dengan aktifitas rutin kelas, sesuai 

dengankesepakatankelas ( menyapa, berdoa, dan mengecek 

kehadiran ). 

2. Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa. 

3. Guru menyapa para peserta didik dan mengajak mereka berbincang 

tentang apa yang mereka lihat dalam perjalanan sekolah hari ini. 

4. Guru memperingatkan siswa untuk mempersiapkan buku untuk 

belajar. 

5. Guru mengadakan tes kemampuan awal melalui pertanyaan awal. 

6. Guru menyampaikan tujuan kegiatan pembelajaran kali ini dan 

menjelaskan kegiatan apa saja yang akan dilakukan serta hal-hal apa 

saja yang akan dinilai dari peserta didik selama proses pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

1. Peserta didik mengamati Gambar 1.2. 

2. Guru mencontohkan bacaan Q.S. al alaq ayat 1 -19 secara tartil. 

3. Guru memberikan panduan warna tulisan untuk mempermudah 

peserta didik dalam membaca mad, gunnah dan qalqalah, serta guru 

memperhatikan penekanan bacaan secara benar. 

4. Peserta didik membaca Q.S. al Alaq ayat 1-19 dengan didampingi 

oleh guru. 

5. Peserta didik latihan membaca Q.S. al Alaq ayat 1 -19 dengan 

berulang-ulang, guru dapat mengukur ketercapaian komptensi 

peserta didik membaca Q.S. al alaq ayat 1 -19 pada rubrik 

Aktivitasku.  

6. Peserta didik menemukan bacaan tajwid dalam Q.S.al alaq ayat 1- 

19. 

7. Guru dapat mengukur kompetensi peserta didik dalam pemahaman 

tajwid pada Rubrik Aktivitas Kelompok. 

8. Peserta didik menjodohkan bagian-bagian ayat dan terjemahnya. 

Guru dapat mengukur kompetensi peserta didik dalam pemahaman 

tajwid pada Rubrik Aktivitas Kelompok. 



Kegiatan Penutup 

Penyimpulan: 

1. Peserta didik dapat mengahapal al qur’an surat al alaq. 

2. Guru dan peserta didik menyimpulkan tentang membaca Q.S. al alaq 

3. Mengagendakan pekerjaan rumah. 

4. Mengagendakan materi yang harus dipelajari pada pertemuan 

berikutnya yaitu tentang memahami pesan pokok Q.S.al alaq. 

5. Guru menutup kegiatan pembelajaran dilanjutkan dengan doa, 

mengucapkan salam.  

 

H. RUBRIK PENILAIAN  

NO Nama  Nilai Keterangan 

1 Muhamad fariz   

    

    

I. EVALUASI 

1. Mengulang kembali hapalan al Qur’an Surat Al Alaq yang telah 

disampaikan. 

2. Dapat Menajwab pertanyaan yang diajukan sesuai dengan hapalan. 

Bengkulu,            Agustus 2024 

Mengetahui  

 Kepala MI Plus Ja Al Haq   Guru Pengampuh 

 

 

 

      Syafira Sulistiana, M.Hum.Gr                  Putri Sumaryani, S.Pd.I 

NIPY. 01920802061    NIPY. 01911220054 



 

Pedoman Wawancara 
 

NO ASPEK YANG 

DITELITI 

SUMBER 

DATA 

PERTANYAAN 

1 Kemampuan 

Menghapal Al-Qur’an 

dan Hadis di MI Plus 

Ja Alhaq Kota 

Bengkulu 

Guru Al-Quran 

Hadis 

Bagaimana tingkat 

kemampuan menghapal Al-

Qur’an dan Hadis di MI 

Plus Ja Alhaq Kota 

Bengkulu? 

2 Kendala dalam 

meningkatkan 

kualitas Menghapal 

Al-Qur’an dan Hadis 

di MI Plus Ja Alhaq 

Kota Bengkulu? 

Guru Al-Quran 

Hadis 

Apa yang menjadi 

kendala/penghambat bagi 

bapak sebagai guru Al-

Qur’an Hadits dalam 

meningkatkan kemampuan 

menghapal Al-Qur’an dan 

Hadis di MI Plus Ja Alhaq 

Kota Bengkulu? 

3 Strategi guru  dalam 

meningkatkan 

kualitas Menghapal 

Al-Qur’an dan Hadis 

di MI Plus Ja Alhaq 

Kota Bengkulu? 

Guru Al-Quran 

Hadis 

Apa jenis strategi utama 

yang bapak terapkan dalam 

meningkatkan kemampuan 

menghapal Al-Qur’an dan 

Hadis di MI Plus Ja Alhaq 

Kota Bengkulu? 

Apa yang menjadi dasar 

pertimbangan Bapak dalam 

memilih strategi 

pembelajaran tersebut? 

Apa metode yang Bapak 

terapkan untuk 

mengimplementasikan 

strategi pembelajaran Al-

Qur’an pada siswa? 

Bagaimana Bapak dalam 

merencanakan dan 

mempersiapkan strategi 



pembelajaran untuk 

meningkatkan kemampuan 

menghapal Al-Qur’an dan 

Hadis di MI Plus Ja Alhaq 

Kota Bengkulu? 

Adakah media 

pembelajaran yang biasa 

bapak terapkan dalam 

pembelajaran Al-Qur’an 

Hadits sebagai daya tarik 

siswa? 

Siswa Bagaimana pendapat anda 

mengenai strategi 

pembelajaran yang 

diterapkan oleh guru Al-

Qur’an Hadits ? 

Bagaimana yang anda 

rasakan 

setelah mengikuti strategi 

yang 

diajarkan oleh guru Al-

Qur’an 

Hadits ? 

Apakah anda merasakan 

perkembangan dalam 

kemampuan menghapal Al-

Qur’an dan Hadis? 

 

 

 

  



Foto wawancara dengan Guru Alqur’an Hadist 

 

 

 

 

 



Foto wawancara dengan siswa MI Plus Ja Alhaq Kota Bengulu 

 

Foto wawancara dengan guru Al-qur’an dan Hadis MI Plus Ja Alhaq Kota 

Bengulu 

 

 














































	LAMPIRAN1
	LAMPIRAN

